

IDENTIFICARE	
ID/ Titlu	4S128. Entități care derulează programe de formare, ca urmare a sprijinului primit
Subdiviziuni	4S128.1 Entități care derulează programe de formare, urmare a sprijinului primit, din care: furnizori FPI 4S128.2 Entități care derulează programe de formare, urmare a sprijinului primit, din care: furnizori FPC
Obiectiv specific	6.17. Creșterea numărului de programe de formare profesională pentru sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI bazate pe un sistem de anticipare a nevoilor și tendințelor de dezvoltare ale pieței muncii prin investiții în capacitatea furnizorilor de formare și prin stimularea parteneriatelor cu mediul de afaceri
Unitate de măsură	Număr
Tip de indicator	Indicator specific de program, de rezultat imediat
Legătura cu alți indicatori	
Istoric cod	Nu este cazul

DEFINIȚII	
Definiție indicator	Acest indicator reprezintă numărul de entități din regiunile eligibile, care derulează programe de formare, urmare a sprijinului de care au beneficiat în cadrul sprijiniți în cadrul Obiectivului Specific 6.17.
Explicarea termenilor	<p>1. "Educația și formarea profesională" reprezintă ansamblul coerent și continuu de activități și experiențe de învățare prin care trece subiectul învățării pe întreaga durată a traseului său educațional-formativ. (<i>Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i>).</p> <p>2. "Formarea profesională" se organizează prin programe de inițiere, calificare, recalificare, perfecționare, specializare, definite astfel:</p> <ol style="list-style-type: none"> inițierea reprezintă dobândirea uneia sau mai multor competențe specifice unei calificări conform standardului ocupațional sau de pregătire profesională; calificarea, respectiv recalificarea, reprezintă pregătirea profesională care conduce la dobândirea unui ansamblu de competențe profesionale care permit unei persoane să desfășoare activități specifice uneia sau mai multor ocupații; perfecționarea, respectiv specializarea, reprezintă pregătirea profesională care conduce la dezvoltarea sau completarea cunoștințelor, deprinderilor sau competențelor profesionale ale unei persoane care deține deja o calificare, respectiv dezvoltarea competențelor în cadrul aceleiași calificări, dobândirea de competențe noi în aceeași arie ocupațională sau într-o arie ocupațională nouă, dobândirea de competențe fundamentale/cheie sau competențe tehnice noi. <p><i>Sursa: Ordonanța nr. 129/2000</i></p> <p>3. "Furnizorul de formare profesională" este autorizat în baza legii să organizeze programe de formare profesională finalizate cu certificate de calificare sau de absolvire cu recunoaștere națională <i>Sursa: Metodologia de autorizare a furnizorilor de formare profesională a adulților</i></p> <p>4. "Formarea profesională inițială" (FPI) a adulților asigură pregătirea necesară pentru dobândirea competențelor profesionale minime necesare pentru obținerea unui loc de</p>

	<p>muncă. <i>Sursa: Strategia educației și formării profesionale din România pentru perioada 2015-2020</i></p> <p>5. "Formarea profesională continuă" (FPC) este ulterioară formării inițiale și asigură adulților fie dezvoltarea competențelor profesionale deja dobândite, fie dobândirea de noi competențe. <i>Sursa: Strategia educației și formării profesionale din România pentru perioada 2015-2020</i></p> <p>6. "Operațiunea" este definită drept "un proiect, un contract, o acțiune sau un grup de proiecte selectate de autoritățile de management ale programelor în cauză sau sub responsabilitatea acestora, care contribuie la realizarea obiectivelor unei priorități sau unor priorități aferente". În contextul implementării POCU, în cazul în care prin Ghidul Solicitantului nu este specificat altceva, prin operațiune se înțelege proiect. <i>Sursa: Regulament (UE) nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune.</i></p>
--	--

COLECTAREA și VALIDAREA DATELOR	
Tip de date colectate	<p>Beneficiarul proiectului este responsabil pentru colectarea și raportarea datelor. Beneficiarul va completa <i>Formularul de înregistrare individuală pentru toate entitățile sprijinite în cadrul operațiunii.</i></p> <p>Datele vor fi colectate și raportate separat, pentru următoarele categorii:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Regiuni de dezvoltare - Furnizori de FPI/FPC. <p>Detalii referitoare la tipurile de documente justificative necesare cu privire la informațiile cuprinse în Formularul de înregistrare individuală pentru entități se regăsesc în ghidurile condiții specifice, în Manualul Beneficiarului, precum și în procedurile și instrucțiunile furnizate de către OI/ AM POCU pe parcursul implementării proiectelor.</p>
Înregistrare și raportare	<p>În vederea înregistrării indicatorului, Beneficiarul va face dovada derulării de programe de formare, ca urmare a sprijinului primit.</p> <p>Beneficiarul proiectului va furniza toate datele și informațiile privind toate entitățile sprijinite în cadrul intervenției. Din totalul entităților sprijinite, se vor înregistra și se vor raporta doar acelea care pot documenta faptul că derulează programe de formare ca urmare a sprijinului acordat.</p>
Date cu caracter personal	Nu este cazul.
Categorii speciale de date	Nu este cazul
Validare	<p>Elemente privind validarea internă:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Formularul de înregistrare individuală pentru entități</i> trebuie să fie complet. - Valoarea totală raportată pentru indicatorul 4S128 nu poate depăși valoarea raportată pentru indicatorul de realizare 4S135. - Nu vor fi luate în calcul decât entitățile (furnizori FPI/FPC) pentru care se poate face dovada faptului că derulează programe de formare la finalul intervenției. <p>În termen de 30 de zile de la raportarea datelor către OI/AM, acestea vor realiza propria validare exhaustivă a datelor furnizate.</p>